

以军已全面包围加沙城

以色列国防军5日表示，以军已全面包围加沙城。巴勒斯坦方面消息，以色列4日晚轰炸加沙地带中部的迈加齐难民营，造成数十人死亡。巴勒斯坦总统阿巴斯5日呼吁立即停止冲突，并表示以色列需对当下局面负全部责任。



11月5日，在加沙地带中部的代尔拜拉赫，人们查看遭以色列轰炸后的迈加齐难民营。新华社发

以色列军队称已全面包围加沙城

据以色列媒体报道，以色列国防军发言人哈加里5日说，以军已全面包围加沙城，并将加沙地带一分为二。

《以色列时报》援引哈加里的话说，以军部队已到达加沙地带海岸沿线并将该地区控制住。自当天起，加沙地带分为北部和南部两部分。同时，以军仍将允许平民从加沙地带北

部向南部撤离。

以军5日发表声明说，自以军在加沙地带开展地面进攻以来，已袭击2500多个属于巴勒斯坦武装组织的目标。

巴勒斯坦电信公司5日晚发表声明说，加沙地带的通信和网络全面中断。这是10月27日以来该地通信网络第三次全面中断。

巴勒斯坦称以色列轰炸难民营

据巴勒斯坦通讯社5日报道，以色列4日晚轰炸迈加齐难民营，造成51人死亡，遇难者大部分为妇女和儿童。另据巴勒斯坦加沙地带卫生部门一名发言人5日消息，有超过30人在以军对迈加齐难民营的

轰炸中丧生，另有数十人受重伤，受伤者已被送往医院救治。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)5日在一份声明中说，以军直接对难民营内民居进行轰炸，死者大部分为妇女和儿童。

阿巴斯呼吁立即停止冲突

巴勒斯坦总统阿巴斯5日在约旦河西岸城市拉姆安拉会见到访的美国国务卿布林肯。阿巴斯呼吁立即停止“毁灭性的冲突”，并加快向加沙地带提供人道主义援助，包括医疗、食品、水、电力和燃料。阿巴斯表示，以色列需对当下局面负全部责任，并强调军事手段不会给以色列带来安全，只有

通过结束以色列对巴勒斯坦领土的占领才能实现和平。

加沙地带卫生部门5日发表声明说，以军在加沙地带的军事行动已造成9770人死亡，24800余人受伤。另据巴勒斯坦卫生部声明，以军5日凌晨起在约旦河西岸多个地区和巴勒斯坦人发生冲突，至少4名巴勒斯坦人被打死。

伊朗、法国民众集会游行支持巴勒斯坦

4日，大批伊朗民众在德黑兰等多个城市举行集会，谴责美国和以色列。集会者表达了对巴勒斯坦人民的支持，严厉谴责了以色列对加沙地带的袭击。记者在德黑兰集会现场看到，大批民众与伊朗官员从位于德黑兰市中心的巴勒斯坦广场游行至美国使馆旧址。一些参与民众挥舞着伊朗、巴勒斯坦旗帜，高喊反美国、反以色列口号。伊朗议会议长穆罕默德·巴吉尔·卡利巴夫当天在活动现场讲话时，谴责以色

列对加沙平民的持续袭击，并强调美国是所有这些罪行的罪魁祸首。

据法国巴黎警察局消息，约1.9万人4日参加了在巴黎举行的“支持巴勒斯坦人民”的游行示威活动。法国总工会统计的数字是6万人参加了游行活动。法国媒体报道说，法国社会党和“不屈法国”等左翼政党的领导人参加了游行示威活动，他们呼吁巴以地区立即停火，并警告可能出现“种族屠杀”的危险。 (综合新华社电)

以色列部长极端言论遭谴责

新华社北京11月6日电 以色列遗产事务部长阿米哈伊·埃利亚胡5日称，向巴勒斯坦加沙地带投核弹是“选项之一”。当天，沙特阿拉伯、叙利亚、也门和科威特等地区国家以及海湾阿拉伯国家合作委员会和伊斯兰合作组织等对此言论表示严厉谴责。

埃利亚胡5日在接受媒体采访时被问及是否向加沙地带投掷核弹，他表示，“这是选项之一”。以色列总理办公室当天回应，“埃利亚胡的言论并非基于现实”，同时宣布暂停埃利亚胡出席内阁会议的资格。

以色列紧急政府成员、国家团结党领导人甘茨5日在社交媒体说，埃利亚胡的胡乱言论是“不负责任”，损害了以色列的价值观，给以色列造成严重的政治伤害。以色列国防部长加兰特当天也在社交媒体上谴责埃利亚胡的言论“毫无根据、不负责任”。

沙特阿拉伯外交部发表声明，谴责以色列政府官员的极端言论，表示这种言论反映了以政府无视人道主义、道德准则和法律规范。

叙利亚外交部发表声明，呼吁国际社会，特别是国际原子能机构，采取一切必要措施，揭露以色列的核项目。声明说，埃利亚胡言论证实了以方隐瞒其拥有核武器的事实。

也门外交部说，以色列官员相关言论反映了前所未有的仇恨和极端主义。呼吁国际社会谴责这类言论，协力阻止以色列对巴勒斯坦人民的犯罪行径。

科威特政府在新闻发布会上说，埃利亚胡的言论证明以色列的傲慢已达到前所未有的“野蛮”程度。

海湾阿拉伯国家合作委员会秘书长贾西姆说，以色列官员发表的这种言论是在呼吁“种族灭绝”，是对巴勒斯坦无辜平民生命的漠视。

伊斯兰合作组织发表声明说，这一言论明显违反国际法，反映以色列每天对巴勒斯坦平民实施的“极端主义、仇恨言论、煽动暴力、有组织的恐怖主义以及持续的种族灭绝”。

深度睡眠 不会切断大脑与外界的联系

新华社北京11月6日电 睡眠被普遍认为是一种与环境脱节的行为状态，睡觉就意味着人们对周围环境的意识中断。但一项最新的研究显示，深度睡眠并不会完全切断大脑与外界的联系。

美国西北大学等机构的研究团队日前在英国《自然·神经学》杂志上发表论文说，受试者会根据研究人员说的话，在特定睡眠阶段作出微笑或皱眉的反应。

在一项研究中，研究人员观察了27名发作性睡病患者和22名没有该疾病的人，发作性睡病的特征为白天犯困以及清醒梦的出现频率较高。研究团队通过固定在头皮上的电极捕捉电信号生成的脑电图记录研究对象脑活动。

研究发现，当这些研究对象睡觉时，研究人员反复要求他们皱眉或微笑，所有人能对至少70%的提示作出正确回应。与此同时，所有人的回应率在快速眼动睡眠期间更高，快速眼动期间会出现深度睡眠但大脑相对其他睡眠阶段更为活跃。

研究人员表示，类似研究或能让研究人员进一步了解各种睡眠疾病，包括失眠和梦游，还能发现哪些脑区会在睡眠中保持活跃，以及它们与意识的关联。